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Jaguariúna, 29 de março de 2023. 
 
 
À 
Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL 
 
 

Assunto: Relatório Anual de Providências 

 
 
Vimos por meio desta, apresentar o Relatório Anual de Providências do COCEN CPFL Santa 
Cruz em 2022. 
 
 
Reunião Ordinária nº 01/2022 (09/02/22) 

 
O COCEN CPFL Santa Cruz, representado pelo conselheiro Sr. Benedito Martins Filho solicitou  
a instalação de rede compacta no Bairro Chácaras Palmeirinha onde reside, devido aos 
problemas com vegetação. Ressaltou que já havia feito o pedido ao Carlos Zamboni, 
presidente da CPFL Santa Cruz. O Sr. Jose Relson destacou que atualmente as novas redes 
já são construídas de forma compacta e que existe um plano para substituição em locais 
mais críticos; 
 
A distribuidora informou que estão sendo realizadas regularmente as podas da vegetação 
no bairro, sendo algumas delas acompanhadas pelo próprio conselheiro e que realiza 
estudos sobre a necessidade de mudança da rede existente para compacta. 
 
 
Reunião Ordinária nº 04/2022 (11/05/22) 

 
O COCEN CPFL Santa Cruz, representado pelo conselheiro Sr. Benedito Martins relatou que 
no Bairro Palmeirinha, local de sua residência, visualizou um cabo de telefonia exposto e 
em seu deslocamento encontrou com uma equipe de manutenção da CPFL e solicitou 
verificação.  
 
A distribuidora informou que está realizando reuniões com as prefeituras municipais e as 
empresas de telefonia e internet para tratar dos casos de cabos pendurados e 
abandonados. As empresas de telefonia e internet estão sendo comunicadas para 
providenciarem a regularização dos casos que apresentam risco de segurança. 
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Reunião Ordinária nº 05/2022 (13/07/22) 

 
O COCEN CPFL Santa Cruz, representado pelo conselheiro Sr. João Rodrigues dos Santos, 
solicitou a possibilidade de trazer para Jaguariúna o Café Filosófico da CPFL. 
 
A distribuidora informou que o programa é realizado na sede da empresa em Campinas e 
apresentações externas não são realizadas devido a logística, estrutura e custos dos 
palestrantes. 
 
 

Reunião Extraordinária nº 04/2022 (16/08/22) 

 
O COCEN CPFL Santa Cruz, representado pelo conselheiro Sr. Vicente Estanislau Ribeiro 
solicitou que nas ações realizadas pela distribuidora, tivesse a participação dos conselheiros 
para a divulgação para as classes consumidoras e que seria importante a realização de 
evento para divulgação do projeto realizado na Santa Casa de Jacarezinho. Como faz parte 
da diretoria está à disposição para auxiliar. 
 
A distribuidora realizou alinhamento com as áreas internas para que a comunicação possa 
chegar ao COCEN com antecedência. Com relação ao evento de divulgação do projeto 
realizado na Santa Casa de Jacarezinho, foi esclarecido que a instituição não teve interesse 
na divulgação, mas a distribuidora está à disposição. 
 
 
O COCEN CPFL Santa Cruz, representado pela conselheira Sra. Célia Colpani solicitou análise 
sobre a possibilidade de inclusão da Santa Casa de São José do Rio Pardo nos projetos de 
eficiência energética.  
 
A distribuidora através da área de eficiência energética aprovou a execução do projeto de 
usina solar na Santa Casa de São José do Rio Pardo para o ano de 2023. 
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Sem mais para o momento, externamos o nosso apreço e colocamo-nos à disposição 

para quaisquer esclarecimentos. 

 

Atenciosamente, 
 
 
 
José Relson de Oliveira 

Secretário Executivo do COCEN CPFL Santa Cruz 


